

# “谋女郎”魏敏芝留洋当导演

## 将携美国男友回家探亲

□据 新华网

11年前,13岁的农民女儿魏敏芝因成功出演了张艺谋的《一个都不能少》,使一家人的命运得到了彻底改变。现在,这个昔日“最土的谋女郎”已在好莱坞实习当导演。29日,有消息爆出,今年25岁的魏敏芝交了一个美国男朋友。记者随即致电魏敏芝的大姐魏灵芝,她透露:魏敏芝将于明年夏天大学毕业,携男友回家探亲。

美国男友追了一年

1998年夏天,张艺谋的电影《一个都不能少》正在河北省张家口赤城县水泉村拍摄。记者曾到

片场去探班,当时魏家很穷,魏敏芝所住的水泉村偏僻且干旱。

29日下午,记者致电魏灵芝,询问魏敏芝留美的情况:“她是不是在美国交了男朋友?”魏灵芝坦言:“有这样的事。敏芝与美国男朋友确定恋爱关系时,打电话曾悄悄与我商量,毕竟我是姐姐嘛!”据魏灵芝透露,敏芝的男朋友对她很好,经常在学习上帮助她。美国男朋友追了她差不多一年,魏敏芝才同意。在男朋友的帮助下,魏敏芝的英语如今说得相当流利。“后来,我把详细情况和父母说了,父母很开明,很支持敏芝交美国男朋友”。

据魏灵芝讲,魏敏芝到美国留学3年了,中间只回来了一次。她准备大学毕业后,继续在美国学习

电影导演艺术。不过,敏芝曾与家人约定,2010年夏天大学一毕业,她就携男朋友回国探亲。

魏敏芝最想给张艺谋当次助理导演

最后,魏灵芝说:“我们都很感谢张艺谋导演,他是我们全家人永远的恩人!没有他,农家出身的魏敏芝怎么可能留学美国?做梦都不敢。”

她披露,每年过年,魏敏芝都要给张艺谋寄贺卡。张导也回短信鼓励魏敏芝好好用功学习。“妹妹还是想在学业完成后回到国内发展,她最大的梦想就是给张艺谋当一次助理导演,以此来报答11年前的知遇之恩”。



魏敏芝

## 巩俐新戏 搭档两大影帝



近日有消息称,巩俐(如图)将加盟好莱坞导演沃特·希尔的新片《圣徒文森特》,该片预计明年1月在加拿大开拍。与巩俐合作的演员阵容非常强大,男主角是大名鼎鼎的奥斯卡影帝米基·洛克,而奥斯卡影帝福里斯特·惠特克等大牌明星也将参演。(凤凰)

## 《刺陵》 今起在洛上映

由朱延平执导,周杰伦、林志玲、陈道明、曾志伟等明星联袂主演的夺宝探险电影《刺陵》今日起在我市工人俱乐部上映。

故事围绕大漠深处一座失落的古城,讲述两伙目的不同的探宝人寻宝探险的故事,其中一伙人努力保护古迹不被破坏,而另一伙人企图借寻宝谋私……

本片邀请著名武术指导程小东担任动作指导,其中不乏大量精彩打斗场面,特别是为周杰伦量身打造的一系列对打戏很有看头。(孙勇)



方静

## 方静因“间谍门”转战乐坛?

### 全明星阵容打造其单曲 MV

□综合

身陷“间谍门”的主持人方静近日正式“回归”央视,加盟央视十套《绿色空间》栏目。日前,她因“间谍门”而原创的个人单曲《心之归宿》转战乐坛,其音乐部分特邀曾创作《女人花》、《忘情水》等歌曲的台湾知名音乐人陈耀川,根据方静

的声线和音质特点为其量身打造。

作为郭兰英弟子的方静,成年后首度公开开唱,专业水准令人惊叹。方静颇具渗透力的音色,不输专业歌手的演唱技巧,赋予这首歌独特的风格。MV中的方静,不同于平日冷艳的电视形象,造型很有女人味。拍摄背景从城市街道到广阔草原,再到水波盈盈的炫目舞台。据悉,该

MV集合了港澳台和内地的一线音乐制作及视觉拍摄团队打造。

部分网友质疑“间谍门”很可能是为方静单曲炒作提前设置的,方静对此表示否认:“纯属无稽之谈。”她说:“唱歌对我来说是一种怡情,我愿意用唱歌这种方式去表达我的欢乐和痛苦。但主持是不一样的,那是我的事业。”

# 洛阳市城市照明灯饰管理处

# 热烈祝贺洛阳日报报业集团成立






洛阳市城市照明灯饰管理处负责洛阳市区(不含高新技术开发区)道路照明和景观照明设施的设计、管理、维护工作,共管理路灯40000余盏,亮化灯饰79000多盏,照明线路1280千米,装灯道路455条。

城市照明服务热线坚持24小时接听群众投诉, **城市照明24小时服务热线**

# 63580210